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10. SZINEZESEK

1. Az abran lathato karikak egy telken 1évs gylimolesfakat jelolik.
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Az A-val jelolt fan egy cinke, a B-vel jelolt fan egy rigo il. IdSegységenként mindkét ma-
dar a to6le északi, déli, keleti vagy nyugati iranyban allo legkozelebbi fak egyikére repiil.
Lehetséges-e, hogy valamikor mindketten ugyanazon a fan {ilnek?

2. Mutassuk meg, hogy tetsz6leges hurokélmentes grafbol paros grafot kaphatunk legfeljebb
az élek felének elhagyasaval.

3. A sikon adott 2021 pont, amelyeket kiszineziink piros, fekete és zold szinekkel (mindegyik
szint felhasznaljuk). A kiilonb6z6 szint pontparok némelyikét Gsszekotjiik egy szakasszal ugy,
hogy minden pontbdl ugyanannyi szakasz induljon ki. Bizonyitsuk be, hogy van olyan piros
pont, amely fekete és zold ponttal is 6ssze van kotve.

4. A sik pontjait kiszinezziik harom szinnel. Bizonyitsuk be, hogy tetsz&leges szinezés esetén
lesz két pont, amelyek tavolsaga egységnyi, és amelyek azonos szintek.

5. Definidljuk a kovetkezs egyszertd grafot: A graf csticsai egy sakktabla mezdi, és két cstcs
(mezG) pontosan akkor 6sszekotott, ha egy kiraly egyikrsl a mésikra léphet szabélyos lépéssel.
Mennyi a kapott graf kromatikus szama?

6. Az 1,2,...,100 szamokat tgy akarjuk kiszinezni, hogy a relativ primek kiiléonb6z8 szint
kapjanak. Igazoljuk, hogy legalabb 7(100) + 1 szinre van sziikségiink, és ennyi elég is, ahol
m(100) azt jeloli, hogy hany primszam van 1-t81 100-ig.

7. Legalabb hény csoportba kell beosztanunk az elsé szaz pozitiv egész szamot, ha azt akarjuk,
hogy egyetlen csoportban se legyen két olyan szam, amelyek egyike tobbszorose a masiknak?

8. Egy orszagban kor alakd autopalydkat épitettek tgy, hogy semelyik két kér nem érinti
egymést. Bizonyitsuk be, hogy az autépalyak keresztez&déseiben létesithet6k kétszintl cso-
mopontok 1gy, hogy tetszbleges autopélyan korbehaladva a felss illetve alsd szintek vélta-
kozzanak. (Egy keresztez&désben pontosan két autdpalya talalkozik.)

9. Adott a sikon néhany egyenes tgy, hogy semelyik harom nem halad at kdzos ponton.
Igazoljuk, hogy a keletkezett metszéspontokat ki lehet szinezni tigy 3 szinnel, hogy mindegyik
egyenesen a szomszédos csicsok kiilonbo6z§ szintiek legyenek.

10.7 Mi az a minim4lis szinszam, ahany szinnel ki lehet szinezni a (végtelen) négyzetracs
mezdit ugy, hogy barhogy rakunk le ,I-alakot” (lasd 4dbra), az négy kiilonb6zs szinti mezot
takarjon le?




